

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Konserwacja i renowacja renesansowego Pałacu Biskupiego”, nr postępowania: MPK.261.1.2024.AG.

Załącznik nr 9 do SWZ


[bookmark: _Hlk79156753]Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych w związku 
z postępowaniem o udzielenie zamówienia na roboty budowlane w ramach zadania pn.:
„Konserwacja i renowacja renesansowego Pałacu Biskupiego”
[bookmark: _GoBack]nr postępowania MPK.261.1.2024.AG
(dalej zwanego „Postępowaniem”)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest:  Dyrektor Muzeum Podkarpackiego 
w Krośnie, ul. J. Piłsudskiego 16, 38-400 Krosno;
· kontakt do inspektora ochrony danych osobowych: iod@muzeum.krosno.pl 
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym 
z Postępowaniem.
Odbiorcami Państwa danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania, w tym zgodnie z zasadami przewidzianymi w ustawie Pzp.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z zasadami przewidzianymi 
w ustawie Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia Postępowania, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy. Okres przetwarzania może być wydłużony w granicach prawa w przypadku, gdy przetwarzanie danych osobowych niezbędne jest do dochodzenia lub obrony przed roszczeniami. Po okresie przetwarzania dane będą usuwane lub zanonimizowane. 
· okres przechowywania Pani/ Pana danych osobowych może ulec wydłużeniu ze względu na stosowanie przepisów szczególnych, w tym ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym  i archiwach,
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym
 z udziałem w Postępowaniu; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają 
z ustawy Pzp;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych[footnoteRef:1]; [1:  Skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.
] 

· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· prawo do informacji o przetwarzanych danych, w tym o celach i podstawach przetwarzania. 
· prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych na podstawie art. 21 RODO, gdy podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest prawnie uzasadniony interes Administratora, art. 6 ust. 1 lit. f RODO.
Wnioski dotyczące realizacji niniejszych uprawnień należy składać pisemnie lub elektronicznie na ww. adres do kontaktu z inspektorem ochrony danych osobowych. 
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
· Administrator dba o to, by dane były zbierane tylko w zakresie niezbędnym do wskazanego celu i tylko przez okres, w jakim jest to niezbędne. Dane osobowe, które znalazły się 
w posiadaniu Zamawiającego w wyniku prowadzenia postępowania są przetwarzane w celu wykonania czynności związanych z przeprowadzeniem postępowania, realizacją umowy 
o udzielenie zamówienia publicznego oraz realizacji obowiązków ustawowych określonych 
w obowiązujących przepisach prawa. 
· Administrator przetwarza jedynie dane osobowe obejmujące dane osobowe w zakresie:
· Imię, nazwisko, stanowisko służbowe, adres poczty elektronicznej, adres korespondencyjny, numer telefonu / faksu, adres zamieszkania, NIP, REGON, PESEL – wykonawców będących osobami fizycznymi,
· Imię, nazwisko, stanowisko służbowe, adres poczty elektronicznej, numer telefonu / faksu, pełnomocników oraz osób wskazanych przez wykonawcę do kontaktu,
· Imię, nazwisko, stanowisko służbowe, adres zamieszkania, informacje o karalności (o ile były wymagane) członków organów spółek kapitałowych, wspólników spółek osobowych, prokurentów spółek będących wykonawcami. 
· Imię, nazwisko, stanowisko służbowe, informacje dotyczące doświadczenia i kwalifikacji, uprawnień, podstawy do dysponowania osób wskazanych do realizacji zamówienia przez wykonawcę.
· Inne dane osobowe przekazane przez wykonawcę niezbędne do przeprowadzenia Postępowania i realizacji umowy w sprawie zamówienia publicznego. 
W ramach swojej działalności Administrator zbiera i przetwarza Pani/Pana dane osobowe:
a) w celu przygotowania i przeprowadzenia Postępowania oraz zawarcia umowy w sprawie zamówienia (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. c RODO); 
b) w celach wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora 
w celu świadczenia usług na rzecz Zamawiającego (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. f RODO); 
c) w celu zapewnienia bezpieczeństwa teleinformatycznego związanego z czynnościami dokonywanymi elektronicznie w tym za pośrednictwem strony www.muzeum.krosno.pl (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. f RODO); 
d) w celu archiwizacji dokumentów, w szczególności umów i dokumentów dot. rozliczeń (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit c RODO); 
e) w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na Administratorze (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. c RODO); 
f) w celu prowadzenia korespondencji e-mailowej i tradycyjnej oraz kontaktu telefonicznego związanych z prowadzonym Postępowaniem (podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit c i f RODO). 
W przypadku udostępnienia Administratorowi przez wykonawcę danych osobowych swojego personelu niezależnie od podstawy dysponowania, pełnomocników, członków organów, prokurentów, wspólników, kontrahentów, współpracowników, osób do kontaktu, Administrator zobowiązuje Wykonawców do poinformowania osób, których dane zostały przekazana o fakcie i zakresie przekazanych danych, o danych kontaktowych Administratora oraz zasadach przetwarzania danych wskazanych w niniejszej informacji.
W związku z prowadzonym przez Administratora Postępowaniem w zakresie w jakim jest to niezbędne Pana/Pani dane osobowe mogą zostać przekazane zewnętrznym podmiotom, w tym w szczególności: 
a) Zamawiającemu, na rzecz którego przeprowadzane jest postępowanie, 
b) osobom lub podmiotom, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o ustawę Pzp, 
c) podmiotom prowadzącym działalność pocztową lub kurierską, 
d) podmiotom odpowiedzialnym za obsługę systemów informatycznych i sprzętu, 
e) innym podmiotom w zakresie w jakim Administrator będzie do tego zobowiązany przepisami prawa, w tym Krajowej Izbie Odwoławczej, organom kontrolującym.
Administrator nie przekazuje Pani/Pana danych osobowych poza EOG. 
Dane osobowe będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będą przedmiotem profilowania.
W kwestiach nieuregulowanych w Klauzuli stosuje się odpowiednie przepisy prawa. W przypadku sprzeczności postanowień Klauzuli z przepisami prawa, w miejsce postanowień sprzecznych wchodzą postanowienia właściwych przepisów prawa. 
Administrator dokłada starań, aby zapewnić bezpieczeństwo powierzonych mu danych osobowych. 


